



TRIUNFAN EN ITALIA.— Los pintores salvadoreños Roberto Galicia, Julia Díaz y César Menéndez, triunfaron en una exposición que los tres presentaron en Roma, Italia, auspiciada por el Instituto Italo-Latinoamericano. Ayer informaron de ellos en una conferencia en Relaciones Exteriores, en la cual fueron acompañados por el Ministro Jorge Eduardo Tenorio y Lic. Ana Margoth Méndez, Directora de Cultura y Comunicaciones.

3 Pintores Salvadoreños Tienen Exito en Italia

Los pintores salvadoreños Julita Díaz, Roberto Galicia y César Menéndez han tenido éxito en Roma, Italia, con la exposición de sus cuadros en forma colectiva desde el 23 de mayo.

Los artistas ofrecieron una conferencia ayer en Relaciones Exteriores en la cual agradecieron a la Lic. Ana Margoth Méndez, Directora General de Cultura y Comunicaciones de ese ministerio, por toda la colaboración proporcionada, lo mismo que al embajador salvadoreño en Italia, Dr. Ivo Priamo Alvaranga.

El viaje de ellos fue financiado casi en su totalidad por el Instituto Italo Latinoamericano, al cual también agradecen.

Los tres dijeron que en Europa causó sorpresa la alta calidad de sus cuadros y les preguntaban si ellos (los pintores) aún podían vivir en El Salvador, sobre todo por la temática de la obra.

Ellos respondieron que aun cuando no están en un lecho de rosas, podemos producir, y el artista debe ser consecuente con la realidad que vive.

Algunos de los cuadros —Favor pase a la página 23.

No Hay Decreto Contra los Exámenes Privados

No existe ni decreto ni ninguna ley ni orden escrita que prohíba los exámenes privados de los futuros bachilleres, dijeron ayer en el Instituto Nacional "Alberto Masferrer" (INAM), de la colonia Zacamil.

Los declarantes suponen que la supresión de los exámenes privados fue consecuencia de una orden verbal dada en 1980, cuando

era Ministro de Educación Salvador Samayoa y que más tarde se confesó miembro de los grupos terroristas salvadoreños que le hacen tanto daño al país.

Desde entonces —dijeron en el INAM— en algunos centros oficiales de secundaria suspendieron los exámenes privados, afirmando que en el INAM

—Favor pase a la página 17.

Una Política Económica Dinámica Pide la ANEP

Cinco años llevamos sufriendo el artero ataque de la subversión terrorista que nos ha causado una gigantesca ola de destrucción en vidas humanas y medios de trabajo y producción... y aquí seguimos en pie, invencibles, dijo don Miguel Angel Salaverria, durante asamblea general de ANEP, ayer.

El señor Salaverria, Primer Vice Presidente de la Asociación Nacional de la Empresa Privada, comenzó diciendo que este año de 1984 indudablemente pasará a los anales de nuestra historia de manera relevante por la página de civismo de espíritu democrático que nuestro pueblo escribió al concurrir masivamente a las urnas, a pesar de las amenazas de los

grupos terroristas para que no lo hicieran. Por su lado —añadió— apoyó siempre y en todo momento la vía de las urnas para alcanzar la estabilidad política y comenzar a dar solución a nuestros problemas económicos.

Cabe decir —dijo el señor Salaverria— que el sector privado salvadoreño, pese a todas las adversidades y contra viento y marea, ha sabido cumplir con su responsabilidad patriótica: los empresarios no abandonaron en ningún momento sus puestos de trabajo ni aun en los instantes más duros y aciagos. Dentro de esa realidad, nuestros compatriotas de la Zona Oriental

merecen el más grande de los reconocimientos, ahora y mañana, por continuar allí, sosteniendo sobre sus hombros ese pedazo de la Patria para evitar que caiga en manos de los comandos de la subversión terrorista.

ANEP SIN COMPROMISOS

Es importante señalar que ANEP —dijo el industrial— no teniendo compromisos ni ataduras políticas de ninguna naturaleza, se mantiene vigilante para impedir que el proceso democrático por el que hoy nos encaminamos, no se encamine ni se desvie de sus objetivos —Favor pase a la página 23.

Más Tensas Relaciones El Salvador Nicaragua

Las relaciones con Nicaragua se pondrán aún más tensas y frías por la declaración salvadoreña ante La Haya, declaró el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Relaciones Exteriores, en rueda con periodistas, ayer en la Cancillería.

Dijo que desafortunadamente las relaciones entre ambos países son ya frías y tensas como no quisiera que fueran, porque aquí existe la mejor buena voluntad de vivir pacífica-

mente con nuestros vecinos y se confía por ello en que se eliminará la intrusión de los demás países en los asuntos de los otros.

Agrega que podría ser que la declaración ante La Haya contribuya al enfriamiento, lo cual en lo personal él lamenta.

CONFIRMA NOTICIA DEL DR. ALVERGUE

Tenorio confirmó la noticia —Favor pase a la página 34.

Coronel Jarquín: Oficialmente Arena no Sabe Nada del Dr. Santos

Oficialmente el partido ARENA no sabe nada de la decisión tomada por el diputado del PCN por La Unión, Dr. José Septalín Santos, de incorporarse a sus filas.

Dijo —esto el Diputado Cnel. Jorge Alberto Jarquín, al pedirle que confirmara lo dicho por el Dr. Santos a EL DIARIO DE HOY, ya que ha pertenecido, primero al PCN, luego a PAISA, regresando des-

pués a las filas del PCN y ahora expresa su deseo de ingresar a ARENA.

No se puede decir que esto ya es un hecho, dijo el Cnel. Jarquín; no pasa de ser el resultado de pláticas que él ha tenido con algunos medios informativos, que es muy distinto a que oficialmente se considere que él ya se incorporó a la

—Favor pase a la página 19.



CON PRIVADOS.— Profesores y alumnos del Instituto Nacional "Alberto Masferrer", de la Colonia Zacamil, informan de que en ese local siempre se han efectuado los exámenes privados para bachillerato. En primer plano, profesor José Edgardo Guidos, doña Carmen de Gavidia y alumnos.

Seminario de Contabilidad Superior

Un Seminario de Contabilidad Superior impartirá durante doce sábados consecutivos el Centro Técnico de Capacitación Contable, a partir del 1 de septiembre.

Podrán inscribirse los bachilleres en Comercio y Administración que no poseen ningún conocimiento práctico sobre contabilidad real, y que desean dedicarse al trabajo contable.

Entre los conocimientos que serán impartidos figuran la forma como se trabaja en Libros Principales y Auxiliares, y documentación contable que se necesita en una contabilidad formal.

El Seminario excluirá la parte teórica. La práctica se ofrecerá utilizando Catálogo y Manual de Aplicación. Libros Principales y Auxiliares, y toda la documentación contable y extra-contable que en una contabilidad legal se necesita.



NUEVA DIRECTIVA.— La Junta Directiva del Club Activo 20-30, de San Salvador, fue juramentada y tomó posesión de su cargo para el periodo de junio a diciembre, acto que se efectuó en el Hotel Presidente. La toma de protesta la realizó el Lic. René Fernández. Izquierda a derecha: Lic. Fernández, Dr. Horacio Cuenca, Dr. Salvador Staben, Dr. Armando Criado, Dr. Porfirio Díaz Fuentes, Dr. Julio Salaverria y Dr. Eduardo Hütt.

Señalan "Curiosidades" de la Lotería Nacional

Datos sobre "curiosidades" y abusos de la Lotería Nacional, nos ha enviado doña Blanca Rosa Ramírez, en una detallada carta fechada en San Salvador el 8 de agosto.

Primeramente se refiere a los abusos, como el cambio repentino del Sorteo Extraordinario de agosto, que habiendo sido señalado para el 2 (como se lee en los billetes), sin aviso previo y ninguna consideración para los que compran y mantienen dicha Lotería, lo trasladaron para el 7. Ella se pregunta si acaso no hay algún reglamento para que se observe seriedad en dichos sorteos.

Segundo: Algunas "curiosidades", "coincidencias" o como se les quiera llamar:

-No se dice que el 4 tenga que caer en la grande (última cifra); pero ya casi un año la gente lo juega porque tal vez creen que tenga que caer algún día. La verdad es que este número se agota y muchas veces hasta lo quieren dar más caro por las mismas razones. ¿Está esto programado?

-La centena 296 que salió con el premio mayor de 700

—Favor pase a la página 17.